

公司慶 園遊會

企劃處 鄭素珍

園遊會，顧名思義是一項戶外活動，集合全體同仁參與的節慶盛會，以攤位的方式販售餐飲或遊戲，共同為活動付出一份心力，並邀請家屬親友在其中穿梭遊玩，渡過歡樂有趣的一段時光。園遊會的目的在於培養團隊精神及分工合作的默契，一起來<打零工、賺外快>領略賺錢之不易，從而體會小攤販繁忙與辛苦的一面。

猶記得過去的廠慶園遊會，各單位依主辦部門劃分之位置，自由發揮巧思與創意，佈置好自己的遊戲或買賣物品，成員們無不使出渾身解數，將自個兒的攤位辦地有聲有色，一點也不遜於市面上之攤販人士。曲終人散、活動結束了，無論成功或失敗，做到了就是贏家，擁有一個難忘的回憶，才值得珍貴。

今(105)年公司民營化八週年慶祝園遊會活動，企劃處如往年分配了一個攤位【34】，為有別於103年交給有意願者自行設攤，事後才得知負責人自行善後、自個兒出錢又出力的冷漠窘態，不甚唏噓。

今年重新省思發起3次會議，全處動員共襄盛舉。茲分享辦理經過如下，盼能激起主辦單位重視，喚起昔日園遊會之光景再現。



會議時間	決議事項	備註
105.11.24	擬訂販賣物品 1. 紅茶 2. 薏仁湯 3. 老薑 4. 炒米粉 5. 抽抽樂	指定負責人
105.12.06	<ul style="list-style-type: none"> 確定販賣物品 1. 關東煮+古早味雜菜+炒米粉 2. 老薑 3. 阿嬤の豆油 4. 搭配抽抽樂促銷 成立 1. 宣傳組 2. 海報組 3. 活動組 4. 場地組 5. 總務組 	確定各組成員 依任務展開行動
105.12.15	<ul style="list-style-type: none"> 前置作業各組報告辦理情形 排定園遊會是日現場工作及值班人員 	檢視作業情形

甘地：「你的行動或許微不足道，你去做才是最重要。」

自願擔任宣傳組的兩位成員__經管課蔡青潤/轉投資事業課楊國材，依規畫時間發出<第一波>及<第二波>宣傳海報，激起廣大回響，如期完成任務。



愛因斯坦：「一個人的價值在於他貢獻了什麼，而不在於他能得到什麼。」

海報組由生管課林建男及經管課葉嘉琪負責，建男與愛女聯手完成攤位海報，書畫俱佳，博得滿堂喝采。



少就是幸福

「身邊物品愈少，人生愈幸福，因為我們再也不需要物品填滿我們的人生。」
活動組由我和轉投資事業課楊正璋負責，郵購【抽抽樂】道具及向同仁募集獎品 140 件，感謝企劃處同仁熱情響應、慷慨解囊，順利達成目標。



與其【不做後悔】，我選擇【做了後悔】

「人們對於未達成或未完成的事情，比已完成的事情更能留下印象。」

場地組_清晨 7:30 與生管課 3 位帥哥(陳興俊/宋乾君/黃永同)在開標中心會合，將物品及桌椅移置【34】攤位，立即擺放張掛就位。販賣物品時各課派員分段輪值進行抽抽樂，約 12:00 開始收拾善後，由在場李俊義/宋乾君/蕭碧清等人協助完成。



給自己一個難忘的回憶

「賺的錢多不多並不重要，重要的是我們是否快樂渡過。」

總務組_由攤位負責人經管課蕭碧清帶領他的親友團進行物品張羅，除了事前預購人氣頂盛外，園遊會當日在抽抽樂帶動下，來賓絡繹不絕，前後任董事長都來捧場，歡笑氣氛不斷。





愛因斯坦～懂得感謝

「人有兩種過生活的方式，一種是當這世上沒有奇蹟；另一種是將所有事情視為奇蹟。」

園遊會屬於企劃處的一個攤位，讓平日埋首工作中的同仁們，因此搭起友誼的橋樑，湧現新的想法與能量，為超越個人的目標而共同努力。

人的價值取決他們的作為，而不是他們擁有的事物；生活的樂趣也不會憑空而來，必須主動去發掘。感謝 105 年歲末公司慶給我們這個互動的機會，奇蹟式的美夢成真。